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Láska vs znechutenie

Chcem sa vyhnúť akémukoľvek písaniu

nejakého novoročného predsavzatia. Je to na
každom z nás, či chceme v tomto novom roku
niečo zmeniť alebo posunúť dopredu. A
poznám ľudí, ktorí si nedávajú žiadne
predsavzatia z princípu, lebo vedia, že ich
nedodržia resp. budú v smútku, že ich znova
nedodržali. A tak si radšej nedajú nič. Či je to
najsprávnejší postoj, asi nie a to jednoducho
preto, lebo človek dopredu rezignuje. A ako
hovorí jedna myšlienka: „kto sa dopredu
vzdáva, akoby napoly prehral“. Tu sa
dostávame k nadpisu tohto úvodníka „láska vs
znechutenie“, ktorým chcem naznačiť, že
láska je to, čo buduje, čo ženie človeka znova
vstať a odznova pracovať na sebe; kdežto
znechutenie je to, čo človeka paralyzuje a
demotivuje niečo so sebou robiť a niekam
zmysluplne kráčať. Exorcista P. Elias Vella
hovorí, že „znechutenie je najväčšia zbraň
diabla“. A je to tak. Znechutený človek totiž
„kašle“ na všetko, je mu to jedno a nerobí nič.
V takomto prípade je práca na sebe veľmi
ťažká, ba priam nemožná. Ponúkam vám na
úvod tohto kalendárneho roka paradoxné
prikázania od Matky Terezy, ktoré odzneli u
nás aj pri polnočnej adorácii na Silvestra.
Matka Tereza v nich krásne naznačuje tú
rivalitu medzi konaním z lásky a nepriateľom v
podobe znechutenia zanechať konanie z lásky. 

1. Ľudia sú nelogickí, nerozumní a sebeckí.
Napriek tomu ich milujte.
2. Ak konáte dobro, obvinia vás zo sebeckých
pohnútok. Napriek tomu konajte dobro.
3. Ak ste úspešní, získate falošných priateľov a
ozajstných nepriateľov. Napriek tomu sa
usilujte o úspech.
4. Dobro, ktoré dnes vykonáte, bude zajtra
zabudnuté. Napriek tomu konajte dobro.
5. Čestnosť a úprimnosť vás robia
zraniteľnými. Napriek tomu buďte čestní a
úprimní.
6. Najväčších hrdinov s najvyššími ideálmi
môže zastreliť aj najmenší človek s najnižšími
pudmi. Napriek tomu majte najvyššie ideály.
7. Ľudia cítia so smoliarmi, ale nasledujú iba
víťazov. Napriek tomu bojujte za smoliarov.
8. To, čo roky budujete, môže byť za noc
zničené. Napriek tomu budujte.
9. Ľudia potrebujú pomoc, ale ak im
pomôžete, môžu na vás zaútočiť. Napriek
tomu ľuďom pomáhajte.
10. Dajte svetu to najlepšie, čo je vo vás, a on
sa vám obráti chrbtom. Napriek tomu dajte
svetu to najlepšie, čo je vo vás. 

Či už sa rozhodneme dať si nejaké
predsavzatie v novom roku alebo nie,
nechajme si poradiť od Matky Terezy = všetko
vo svojom živote, všetky rozhodnutia, skutky,
slová sa snažme čo najviac konať z lásky. Skrz
túto snahu budeme určite na správnej ceste aj
v tomto novom roku. 

(Marek Kunder)
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Etapy duchovného života

Známy psychológ M. S. Peck konštatuje,

že v duchovnom živote človeka možno
vymedziť niekoľko vývinových etáp. Prvú
etapu nazýva chaoticko-asociálna. Ide o
obdobie života človeka, v ktorom hlavným
motívom jeho konania je vlastné chcenie.
Možno to pripodobniť správaniu sa malého
dieťaťa, ktoré neberie ohľad na iných ľudí,
iba na svoje vlastné potreby, aktuálne
nálady, pričom nápady, ktoré mu skrsnú v
hlave, sa musia zrealizovať v tej istej
sekunde, inak na to reaguje plačom. Podľa
odhadov psychológov však v tejto fáze
zotrvá po celý svoj život až 20 percent
dospelých ľudí. Ako sa tento chaoticko-
asociálny postoj prejavuje v duchovnom
živote a vo vzťahovej dimenzii? Takého
človeka charakterizuje narcizmus malého
dieťaťa. Druhých ľudí vníma len ako
prostriedok na dosiahnutie svojich cieľov a
dokáže ich akceptovať a mať rád, len ak sa
podvolia jeho prianiam. V prežívaní viery
takýto človek zväčša dáva prednosť
jednoduchým „zbožným“ odpovediam na
zložité otázky života.
Druhú etapu M. S. Peck nazýva formálno-
inštitucionálna. V tomto štádiu je pre
človeka najdôležitejšia nejaká inštitúcia,
skupina alebo organizácia, s ktorou sa môže
identifikovať, do ktorej môže patriť.
Najdôležitejšími hodnotami sú preň istota,
stálosť, poriadok, zákon...  V duchovnom
živote takýto človek na prvé miesto kladie
formálne plnenie svojich náboženských
povinností. Považuje sa za vlastníka jedinej
pravdy, ktorej sa musia ostatní prispôsobiť.
Ľudí preto rozdeľuje na tých dnu (ktorí sú s
nami) a tých vonku (ktorí nezdieľajú našu
pravdu) a jeho láska k nim sa meria ochotou

pristúpiť na jeho pravidlá hry. V jeho
vnútornom živote preňho viera nie je
tajomstvom a schopnosťou prijať paradoxy
bytia, preto zväčša vytesňuje akékoľvek
myšlienky, ktoré by mohli jeho istoty
spochybniť. 
Tretia etapa je skepticko-individuálna.
Začína sa, keď človek formálno-
inštitucionálnej fázy pocíti potrebu hľadať
reálne, autentické, hlboké hodnoty, ktoré
vychádzajú z jeho vlastného vnútra, z jeho
prežívania. Viera však znamená prekonanie
orientácie na seba a vykročenie v ústrety
druhým. Ľudia skepticko-individuálnej fázy
stoja často na križovatke. Časť z nich urobí
regres späť – do formálno-inštitucionálnej
fázy – a na svoje obdobie hľadačstva a
ideálov sa pozerá ako na romantické naivné
poblúznenie mladého človeka. Ďalšia časť
zatrpkne a nadobro ostane ponorená v
skepticizme a cynizme. A časť z nich sa vo
svojom duševnom živote prepracuje do
poslednej etapy, ktorú M. S. Peck nazýva
mysticko-spoločenská. V nej človek objavuje
osobný vzťah medzi človekom a Bohom a
vzťahy k iným zakladá na slobode a láske.
Jeho viera prešla temnou nocou zeleného
štvrtka – preto nie je k iným netrpezlivá,
arogantná, nadradená a útočná. 
Koniec starého roka a začiatkok nového
bývajú zväčša príležitosťou na bilancovanie,
preto sa skúsme z tejto perspektívy pozrieť
aj na svoj duchovný život. Kam sa naše
prežívanie viery tento rok posunulo? Aké sú
naše vzťahy k blížnym a k Bohu? V ktorej
etape sa nachádzame? 

(Martina Ivanová)
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Legenda o Troch kráľoch

Sviatok Zjavenia Pána je veľmi sympatický.

Predstavuje nám Troch mudrcov, ktorí prišli
do Betlehema, aby sa poklonili
novonarodenému Mesiášovi. Myšlienka
tohto sviatku je veľmi hlboká. Poukazuje na
námahu a cieľavedomosť, ktorú musí každý z
nás podstúpiť, ak chce nájsť nielen Boha, ale
i seba.
Istá legenda hovorí, že Gašpar, Baltazár a
Melichar boli ľuďmi rozdielneho veku.
Gašpar bol mladík, Baltazár bol muž
stredného veku a Melichar bol starec. Keď
prišli do Betlehema k jaskyni, vstupovali
dovnútra po jednom. Prvý vstúpil
samozrejme Melichar, ako muž v zrelom
veku. Vo vnútri našiel muža vo svojom
vlastnom veku. Hneď si rozumeli. Rozprávali
sa o minulých veciach, spomínali, robili

všeobecné závery z konkrétnych udalostí, no
predovšetkým sa u nich prejavoval pocit
vďačnosti. Keď vstúpil do jaskyne Baltazár,
muž v strednom veku, stretol sa zasa s
učiteľom v strednom veku. Rozprávali sa o
vodcovstve a zodpovednosti. A konečne keď
vošiel do jaskyne mladý Gašpar, stretol sa s
mladíkom svojho veku. Mladík mal v sebe
črty nadšenia, túžob po niečom významnom.
Rozprávali sa spolu o zmenách a o
prísľuboch života, ktorý je pred nimi. Keď
každý skončil návštevu, po jednom zobrali
svoje dary a vstúpili spolu. No v jaskyni našli
iba malé 12-dňové nemluvňa. 
Neskôr pochopili: Spasiteľ k nám hovorí v
každej etape nášho života. Starí počujú
volanie k bezúhonnosti a múdrosti; ľudia v
strednom veku k produktivite a
zodpovednosti a mladí ľudia k identite a
intimite.                         (P. Milan Bubák SVD)
Zdroj: http://www.saleziani.sk/

Drahí členovia našej farnosti ako aj ostatní

čitatelia a podporovatelia, v rámci návrhov,
ktoré dostávam, jeden z nich bol aj ten, aby
sme vysvetlili symboliku jednotlivých vecí,
predmetov a stavebných prvkov, ktoré
tvoria náš nový kostol. Budeme to
priebežne uverejňovať v našom farskom
časopise aj keď ešte nie je všetko
dokončené tak, ako sa plánuje.
Strecha, svetlík, okná, základové pätky:
Začneme pekne zvonku a zhora. Strecha –
okrem toho, že sme stavili na jej kvalitu, čo
sa týka použitého materiálu, ktorým je meď,
jej tvar skrýva v sebe symboliku plášťa
Panny Márie, ktorým prikrýva našu farnosť,
všetkých nás, ktorí ju tvoríme a všetky naše
činnosti. Preto tvar strechy je taký, že je
akoby zapustená do fasády kostola a po

jeho obvode, nie iba hore. Svetlík – tvorený
kombináciou lexanu a nerezovej
konštrukcie, čo je opäť snaha o kvalitu a
trvácnosť, jeho symbolikou je z pohľadu
vnútra kostola to, že je osvetlený oltár a
pod. denným svetlom čo najviac a z pohľadu
zvonku kostola ide o načrtnutie myšlienky
majáku, kde sa kostol vo všeobecnosti ako aj
Panna Mária svojimi posolstvami vo Fatime
stala majákom pre náš moderný svet v
ukazovaní správnej cesty spočívajúcej v
modlitbe a pokání, ktoré tak veľmi
zdôrazňovala a zdôrazňuje. No a ešte máme
2 nepredpokladané symboly – okná a
základové pätky – je 12 okien, čo
symbolizuje 12 apoštolov, na ktorých stojí
naša Cirkev a máme 13 obvodových
základových betónových pätiek, ktoré sú v
zemi a držia túto stavbu - dátum 13. ako
dátum každomesačných fatimských zjavení. 

(Marek Kunder)
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Modliť sa ako Ježiš

Modlitba prenášajúca vrchy

Ježiš povedal: „Veru, hovorím vám: Ak

budete mať vieru a nebudete pochybovať,
urobíte nielen to, čo sa stalo s figovníkom,
ale keby ste tomuto vrchu povedali:
„Zdvihni sa a hoď sa do mora“, stane sa to.
A dostanete všetko, o čo budete s vierou
prosiť v modlitbe.“ (Mt21,21-11)
Ježiš, samozrejme, nepodnikal v oblasti
zemných prác. Nešlo mu o premiestňovanie
hromád skál na morské dno. Slovo „vrch“
používal obrazne, hovoriac všetkým
veriacim, že si môžu byť istí, že ich modlitby
majú veľkú moc. Naše modlitby môžu byť
viac ako len prázdne želania, márne nádeje
alebo chabé túžby – to iba vtedy, keď sa
modlíme srdcom naplneným vierou. Práve
takéto modlitby sú tými, ktoré prenášajú
vrchy. „Akýkoľvek vrch, ktorý by vám stál v
ceste, akákoľvek prekážka, ktorá by vás
blokovala, akýkoľvek problém, ktorý by vás
paralyzoval,“ ako by Ježiš povedal,
„Modlitba s vierou to môže z vášho života
odstrániť.“ Ako dosiahnuť takýto život plný
viery? 

Nezameriavajte sa na vrch

Veľmi dôležité je uvedomiť si dva hlavné

princípy týkajúce sa rozvíjania viery, ktorá
prenáša vrchy: Prvý je tento: Viera
pochádza z hľadenia na Boha, nie na vrch.
Jednoducho povedané – nezameriavajme sa
v modlitbe na seba, na našu neschopnosť,

ale s dôverou verme a hľaďme na Božiu
veľkosť, ktorá nemá hraníc. Druhým
princípom viery hýbajúcej vrchmi je: Boh
nám dáva vieru, keď kráčame verne po jeho
boku. Kniha Jozue v 3. kapitole opisuje, ako
sa Izraeliti utáborili na brehu rieky Jordán.
Pred 40 rokmi zázračne utiekli z Egypta, o
teraz putujú celé obdobie života jednej
generácie nehostinnou pustatinou.
Doposiaľ Boh zázračne uspokojil každú ich
potrebu, no teraz, keď majú na dohľad
zasľúbenú zem, Kanaán, prichádza obrovský
problém: v ich ceste stojí rieka a neexistuje
žiadna vhodná cesta, ako ju obísť. Boh
povedal, že sa postará o prechod cez rieku
suchou nohu, no kňazi nesúci archu a
Izraeliti za nimi nikdy predtým niečo také
nevideli. Nik z nich dokonca nebol na svete,
keď bolo rozdelené Červené more. Keďže
celý svoj život prežili na pustatine, nevedeli
plávať. Aj napriek výzve, ktorej čelili, mali
kňazi dostatok viery, aby Boha poslúchli.
„Len čo nosiči archy došli k Jordánu a nohy
kňazov, ktorí niesli archu, dotkli sa okraja
vôd, hoci Jordán po všetky dni žatvy napĺňa
koryto, vody, ktoré pritekajú zhora, sa
zastavili... Kňazi však, ktorí niesli archu
Pánovej zmluvy, pevne stáli na suchej zemi
uprostred Jordánu – zatiaľ všetok Izrael
prechádzal po suchu - kým neprešiel všetok
ľud na druhú stranu Jordánu.“ 
Boh nedal kňazom absolútny dôkaz alebo
dokonca úžasné potvrdenie, že sa rieky
rozdelia. Neurobil nič, kým nevstúpili do
vody, čím urobili prvý krok odovzdanosti a
poslušnosti. Iba vtedy sa zastavil tok rieky.
Podobným spôsobom nám bude daná viera
presúvajúca vrchy, len čo vykročíme a
vydáme sa Božími cestami. 

(Dominika Čechová)
Zdroj: Hybels, B.: Dopraj si prepych modlitby  
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Ako steblo slamy

Božia láska sa nedá zlomiť

Pastieri, ktorí sa boli v betlehemskej

maštali pokloniť Ježiškovi, sa vracali domov.
Jeden mladý pastier si z betlehemskej
maštaľky priniesol steblo slamy. Ostatní sa
mu smiali, ale on povedal: “Nechám si ho. Je
pre mňa znamením Dieťaťa. Keď vezmem do
ruky toto steblo slamy, spomeniem si naň, aj
na to, čo o ňom hovorili anjeli. Boží Syn
potreboval trochu bezcennej slamy. Z toho
viem, že Boh potrebuje maličkých a
bezcenných. Boh nás, maličkých, potrebuje.
Nás, ktorí nemáme veľkú hodnotu, nás, ktorí
vieme tak málo.”

Jeden z pastierov mu vytrhol steblo z ruky,
pokrčil ho a hodil na zem: „Ty a tá tvoja
sprostá slama! Už mám dosť tých hlúpostí!” 
Mladý pastier sa zohol a zodvihol steblo zo
zeme. Vyrovnal ho, pohladil rukou. Potom
povedal tomu druhému: „Vidíš? Zostalo tým,
čím bolo – steblom slamy. Nezmenil ho ani
tvoj hnev. Iste, je jednoduché zničiť ho.
Porozmýšľaj, prečo nám Boh poslal Dieťa,
keď nám by sa viac hodil silný bojovník. Ale z
tohto Dieťaťa raz vyrastie muž a bude pevný
a nepremožiteľný. Bude vedieť znášať ľudskú
zlobu a vždy zostane tým, čím je – naším
Spasiteľom. A s rozžiarenými očami dodal:
„Nie, Božia láska sa nedá zlámať na kúsky
a odhodiť. Aj keď sa zdá, že je krehká a slabá
ako steblo slamy.”

Čierny kráľ

Betlehemskú hviezdu možno nájsť len skrze
lásku ku všetkým tvorom, aj k tým
najmenším

Ako určite viete, traja králi pochádzali z

rôznych končín zeme. Dvaja boli bledej pleti,
jeden tmavej.

Traja králi sledovali na oblohe hviezdu, ktorá
ich viedla. Avšak jednej noci zmizla.
Márne skúmali oblohu, žiarivá hviezda, ktorá
ich viedla toľko nocí, tam už nebola.
Dvaja bieli králi boli múdri matematici z
Mezopotámie. Hneď začali kresliť palicami
do piesku čiary a kružnice. Potom sa
pohrúžili do výpočtov a rovníc, ktoré boli
čoraz dôvtipnejšie a komplikovanejšie.
Čierny kráľ zostal bokom. Aj on bol vedec, ale
podľa nich sa v skutočnej vede nevyznal.
Čierny kráľ neplánovanú prestávku využil po
svojom.

Ťavy boli unavené a smädné. „Treba myslieť
aj na tie úbohé zvieratá,“ pomyslel si.
Vzal z nákladu vedro a išiel do neďalekej
dediny nabrať zo studne vodu. Potom sa
vrátil a položil vedro pred prvú ťavu. Ako tak
stál pri zvierati a čakal, kým sa napije, znovu
zbadal hviezdu. Zrkadlila sa vo vode vo
vedre. Od radosti začal tancovať okolo vody,
ktorú pila vysmädnutá ťava. 
Tak traja králi opäť našli cestu do Betlehema

(Anna Sabolová ml.)
Zdroj: Bruno Ferrero: Pastierova flauta
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V Trnave uviedli do funkcie nového
riaditeľa Spolku svätého Vojtecha

Trnava 2. januára (TK KBS) V Trnave sa

vo štvrtok 2. januára 2014 zišiel Výbor SSV
pod vedením podpredsedu SSV JUDr. Jozefa
Opatovského. Zo zdravotných dôvodov sa
slávnostného zhromaždenia nemohol
zúčastniť predseda SSV a trnavský
arcibiskup Mons. Ján Orosch. Dôvodom
tohto slávnostného zasadnutia bola
inaugurácia nového riaditeľa SSV. 
Na 9. zasadnutí Výboru SSV 17. septembra
2013 bol po odstúpení Mons. Vendelína
Plevu za nového riaditeľa SSV zvolený ThDr.
Ivan Šulík, PhD, dovtedajší šéfredaktor
Katolíckych novín. Výbor SSV na tom istom
zasadnutí schválil za nového šéfredaktora
Katolíckych novín Vendelína Plevu. Na
základe uznesenia č. 37/2013 do úradu
riaditeľa SSV Ivan Šulík nastúpi 1. januára
2014, rovnako ako aj Vendelín Pleva tým
dňom sa stáva šéfredaktorom Katolíckych
novín. 
Členovia Výboru SSV, zamestnanci SSV ako
aj nový riaditeľ SSV a šéfredaktor
Katolíckych novín sa zišli na slávnostnej sv.
omši v Katedrále sv. Jána Krstiteľa. Hlavný
celebrant, podpredseda KBS a nitriansky
diecézny biskup Mons. Viliam Judák v
homílii povedal: "Domov a domovina je pre
nás čosi dôležité. V rodnej zemi sme rástli, v
nej sme začali vnímať svet a život.... Domov
bol aj miestom nášho krstu, našich prvých
modlitieb, vychovával nás v láske k Bohu a
ľuďom... Domovina je preto hlboký rozmer

stáročí a vekov. Obohacuje myseľ i srdce,
človek sa môže zastaviť a rozhliadnuť a
potešiť.... V takomto duchu to chápali aj
veľkí mužovia, ktorí stáli pri zrode Spolku sv.
Vojtecha v roku 1870... Andrejovi
Radlinskému hlavnému iniciátorovi
založenia SSV, národovcovi a spisovateľovi,
ako zrelej osobnosti, ako aj ďalším jeho
spolupracovníkom, však poznanie
pozitívnych, ale aj negatívnych vývinových
premien a prúdov európskeho sveta
poslúžili na to, aby sa naplno angažovali v
záujme budovania a premeny nášho národa
v oblasti sociálnej, duchovnej, mravnej,
kultúrnej tak, aby ako tvorivý zušľachtený
bol porovnateľný s inými vyspelými národmi
strednej Európy a do tejto práce zapojil cez
Spolok sv. Vojtecha nielen slovenskú
inteligenciu, najmä duchovenstvo, ale
takpovediac celý národ."                 

Rímsky biskup slávil bohoslužbu
vešpier na zakončenie roku 2013

Vatikán 31. decembra (RV) Svätý Otec

ako zvyčajne v posledný deň roku
predsedal vo Vatikánskej bazilike sláveniu
prvých vešpier Slávnosti Panny Márie
Bohorodičky. Obrad liturgie hodín sa začal
o 17:00 h. Pápež František sa prihovoril
prítomným v homílii. Po obrade vešpier
nasledovala eucharistická adorácia a
slávnostný spev Te Deum na poďakovanie
za rok 2013. Po skončení ďakovnej
pobožnosti si Svätý Otec uctil tajomstvo
Kristovho narodenia z Panny Márie pred
betlehemom na Námestí sv. Petra.  

(dodal Peter Malinovský)



VV čaSečaSe odod 06.01.2013 06.01.2013 dodo 12.01.201412.01.2014

Upratovanie kostola - Pán Boh zaplať všetkým rodinám, ktoré boli v tomto týždni upratovať
nový kostol. Na budúci týždeň prosíme rod. demčákovu, rod. Krivákovu, rod. Goffovu -

Tehelná ul. Upratuje sa  v sobotu klasicky ráno o 800. 

Vedenie modlitieb pred sv. omšami - v týždni od 12.1. – 18.1. vedie modlitby horliteľka p.
Mária Gazdová.

Nácvik detského speváckeho zboru - pozývam všetky deti na nácvik detského speváckeho

zboru klasicky v sobotu o 1330 na faru. 

Požehnanie vody - v pondelok bude pri všetkých sv. omšiach požehnanie tzv. trojkráľovej
svätenej vody, ktorú si budete môcť zobrať potom po sv. omši do svojich príbytkov.

Koniec vianočného obdobia - budúcou nedeľou a sviatkom Krstu Krista Pána sa končí
vianočné obdobie a začína cezročné obdobie pred pôstnym obdobím.

dovolenka - v tomto týždni od pondelka poobedia nebudem doma až do nedele z titulu
dovolenky a cesty do zahraničia. Keby bolo niečo súrne, prosím vás, obracajte sa so všetkým
na p. kaplána. 

Rozpis lektorov: 
Slávnosť Zjavenia Pána: 8:00 - rod. Bankovičova, 10:00 - rod. Jenčova, 18:30 – rod. Baranska;
Krst Krista Pána: 8:00 - rod. Kokoruďova, 10:00 - rod. P. Bindasa, 18:30 - rod. Onderkova.

Kontakty
V prípade akejkoľvek potreby alebo nutnosti zaopatrenia je možné volať na nasledovné

telefónne čísla:
Marek Kunder, farár - 0915 947 309;

Anton Tatarko, kaplán - 0905 514 699;
Pevná linka na faru - 057 4426 286.
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liTURGicKýliTURGicKý PRoGRaMPRoGRaM odod 06.01.2013 06.01.2013 dodo 12.01.201412.01.2014

PPoNdeloKoNdeloK 06.01.201406.01.2014
ZJAVENIE PÁNA (SLÁVNOSŤ)

Sv. omša: 800 (B)

Sv. omša: 1000 (K)

Sv. omša: 1830 (T) 

UUToRoKToRoK 07.01.201407.01.2014 Sv. omša: 630 (T) starý kostol

SS TRedaTReda 08.01.201408.01.2014 Sv. omša: 1800 (T)

ŠŠ TVRToKTVRToK 09.01.201409.01.2014 Poklona sv. oltárnej: 1700

Sv. omša: 1800 (T) 

PP iaToKiaToK 10.01.201410.01.2014 Sv. omša: 1800 (T) 

SS oBoTaoBoTa 11.01.201411.01.2014 Sv. omša: 1800 (T) 

NN edeľaedeľa 12.01.201412.01.2014

KRST KRISTA PÁNA (SVIATOK)

Sv. omša: 800 (T)

Sv. omša: 1000 (K)

Pobožnosť sv. ruženca: 1430

Sv. omša: 1830 (K) starý kostol

„Neodvracajme oči od Boha, ak nechceme oslepnúť.” (SV. JÁN Z AVILY)


